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13ª SESSÃO ORDINÁRIA – 06 DE MAIO DE 2022. 

 

I. ABERTURA 
 

 Chamada Nominal dos Vereadores. 

 Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
1. ATA 
 
1.1. LEITURA DA ATA 
 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
 
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
Projeto de Lei Nº 009/2022 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: ABRE CRÉDITO ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DA 
DESPESA NO VALOR TOTAL DE R$ 455.397,07, PARA OS FINS QUE 
INDICA E CRIA A POLÍTICA ESPECIAL DE RECUPERAÇÃO DA 
APRENDIZAGEM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
Projeto de Lei Complementar Nº 012/2022 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DO VALOR DO INCENTIVO 
FINANCEIRO DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

 
2.2. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
Ofício Nº 03053/2022 - SEC.SSP – PROCESSO Nº 06995/2018-0 de autoria 
de Fernando Antônio Diogo de Siqueira Cruz, Secretário de Serviços 
Processuais do Tribunal de Contas do Estado do Ceará. 
Assunto: Parecer Prévio referente ao processo de Prestação de Contas de 
Governo de responsabilidade do ex-gestor municipal de Cedro, Francisco 
Nilson Alves Diniz, referente ao exercício de 2017. 

 
2.3. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Projeto de Lei do Legislativo Nº 004/2022 de autoria do vereador José 
Amarilo Sampaio Júnior. 
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Assunto: DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO MENSAL NAS REDES SOCIAIS 
DA PREFEITURA MUNICIPAL DE UMA LISTA DETALHADA DE EXAMES 
LABORATORIAIS E DE IMAGEM, E ESPECIALIDADES MÉDICAS, 
REALIZADOS NO MUNICÍPIO DE CEDRO-CE. 

 
Requerimento Nº 083/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que sejam colocadas manilhas na baixa da estrada do sítio Nação, mais 
precisamente em frente à casa de Amaro e ao antigo colégio daquela 
localidade. 

 
Requerimento Nº 084/2022 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Senhor Diretor-Presidente da CAGECE e ao Senhor Diretor 
de Negócio do Interior da CAGECE, Neurisangelo Cavalcante de Freitas e 
Helder dos Santos Cortez, respectivamente. 
Que sejam realizados, com a maior brevidade possível, um Projeto ou outra 
Ação eficaz no tocante a reposição da Tubulação existente na Rede de 
Abastecimento da Sede do Município de Cedro/CE, para solucionar, 
definitivamente, a constante falta do precioso líquido para os usuários. 

 
Requerimento Nº 085/2022 de autoria da vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente e 
Recursos Hídricos. 
Que seja feita a capinação e a limpeza da quadra esportiva e do antigo prédio 
do posto telefônico, ambos localizados na sede do Distrito de Lagedo. 

 
Requerimento Nº 086/2022 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente e 
Recursos Hídricos. 
Requeiro que a Gestão Municipal, através da Secretária de Meio Ambiente e 
Recursos Hídricos, realize a poda e a capinação nos logradouros públicos 
necessários na Sede do Distrito de Santo Antônio, visando à condição 
necessária para a realização da festa do padroeiro. 

 
Requerimento Nº 087/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Deputado Federal Mauro Benevides Filho. 
Que seja feita uma reivindicação junto ao Ministério da Saúde com o objetivo 
da obtenção de uma viatura nova do Serviço de Atendimento Móvel de 
Urgência – SAMU, tendo em vista a proximidade do prazo final de cinco anos 
para efetuar a troca do veículo. 
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Requerimento Nº 088/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: À Governadora do Estado do Ceará e ao Presidente da 
Assembleia Legislativa do Estado do Ceará. 
Que a Assembleia Legislativa do Estado do Ceará, tendo em vista a promessa 
de melhoria da qualidade do serviço prestado pelo até então Banco do Estado 
do Ceará – BEC, por meio da privatização na qual o Bradesco comprou o 
citado banco público, realize uma cobrança junto à Instituição visando à 
melhoria do serviço prestado. 

 
Requerimento Nº 089/2022 de autoria da vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Chefe do Poder Executivo Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura. 

Que seja feita a reforma da praça do Distrito de Assunção. 

 
Requerimento Nº 090/2022 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o patrolamento nas estradas carroçais dos sítios Olho d’Água do 
Canto e Mucururé, ambos localizados no distrito de Lagêdo. 

 
Requerimento Nº 091/2022 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito um reparo na estrada que dá acesso a escola Antônio Alves dos 
Santos, localizado na sede do distrito de Lagêdo. 

 
Moção Nº 047/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Moção de Congratulação em decorrência da passagem do 
aniversário da senhora Cecília Maria Leite Viana, ocorrido no dia 01 de maio 

de 2022. 

 
Moção Nº 048/2022 de autoria da vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Moção de Congratulação em decorrência do aniversário de 01 
(um) ano de existência do programa ´´de olho na notícia´´ apresentado pelo 

Senhor Geraldinho José na Rádio Mandacaru FM. 

 
Moção Nº 049/2022 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação pela passagem do aniversário do senhor 
Derivan Correia ocorrido no dia 01 de maio de 2022. 

 
Moção Nº 050/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel 
do Povo). 
Assunto: Moção de Congratulação à senhora Francisca Esmeraldina 
Bezerra, em decorrência do seu aniversário ocorrido no dia 04 de maio de 

2022. 
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Moção Nº 051/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel 
do Povo). 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor Francisco Luremberg Teles 
dos Santos (Beguinha), em decorrência do seu aniversário ocorrido no dia 02 

de maio de 2022. 

 
 

III. PEQUENO EXPEDIENTE 
 

IV. GRANDE EXPEDIENTE 
 

V. ORDEM DO DIA 
 
Requerimento Nº 083/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que sejam colocadas manilhas na baixa da estrada do sítio Nação, mais 
precisamente em frente à casa de Amaro e ao antigo colégio daquela 
localidade. 

 
Requerimento Nº 084/2022 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Senhor Diretor-Presidente da CAGECE e ao Senhor Diretor 
de Negócio do Interior da CAGECE, Neurisangelo Cavalcante de Freitas e 
Helder dos Santos Cortez, respectivamente. 
Que sejam realizados, com a maior brevidade possível, um Projeto ou outra 
Ação eficaz no tocante a reposição da Tubulação existente na Rede de 
Abastecimento da Sede do Município de Cedro/CE, para solucionar, 
definitivamente, a constante falta do precioso líquido para os usuários. 

 
Requerimento Nº 085/2022 de autoria da vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente e 
Recursos Hídricos. 
Que seja feita a capinação e a limpeza da quadra esportiva e do antigo prédio 
do posto telefônico, ambos localizados na sede do Distrito de Lagedo. 

 
Requerimento Nº 086/2022 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente e 
Recursos Hídricos. 
Requeiro que a Gestão Municipal, através da Secretária de Meio Ambiente e 
Recursos Hídricos, realize a poda e a capinação nos logradouros públicos 
necessários na Sede do Distrito de Santo Antônio, visando à condição 
necessária para a realização da festa do padroeiro. 
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Requerimento Nº 087/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Deputado Federal Mauro Benevides Filho. 
Que seja feita uma reivindicação junto ao Ministério da Saúde com o objetivo 
da obtenção de uma viatura nova do Serviço de Atendimento Móvel de 
Urgência – SAMU, tendo em vista a proximidade do prazo final de cinco anos 
para efetuar a troca do veículo. 

 
Requerimento Nº 088/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: À Governadora do Estado do Ceará e ao Presidente da 
Assembleia Legislativa do Estado do Ceará. 
Que a Assembleia Legislativa do Estado do Ceará, tendo em vista a promessa 
de melhoria da qualidade do serviço prestado pelo até então Banco do Estado 
do Ceará – BEC, por meio da privatização na qual o Bradesco comprou o 
citado banco público, realize uma cobrança junto à Instituição visando à 
melhoria do serviço prestado. 

 
Requerimento Nº 089/2022 de autoria da vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Chefe do Poder Executivo Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura. 

Que seja feita a reforma da praça do Distrito de Assunção. 

 
Requerimento Nº 090/2022 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o patrolamento nas estradas carroçais dos sítios Olho d’Água do 
Canto e Mucururé, ambos localizados no distrito de Lagêdo. 

 
Requerimento Nº 091/2022 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito um reparo na estrada que dá acesso a escola Antônio Alves dos 
Santos, localizado na sede do distrito de Lagêdo. 

 
Moção Nº 047/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Moção de Congratulação em decorrência da passagem do 
aniversário da senhora Cecília Maria Leite Viana, ocorrido no dia 01 de maio 

de 2022. 

 
Moção Nº 048/2022 de autoria da vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Moção de Congratulação em decorrência do aniversário de 01 
(um) ano de existência do programa ´´de olho na notícia´´ apresentado pelo 

Senhor Geraldinho José na Rádio Mandacaru FM. 
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Moção Nº 049/2022 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação pela passagem do aniversário do senhor 
Derivan Correia ocorrido no dia 01 de maio de 2022. 

 
Moção Nº 050/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel 
do Povo). 
Assunto: Moção de Congratulação à senhora Francisca Esmeraldina 
Bezerra, em decorrência do seu aniversário ocorrido no dia 04 de maio de 

2022. 

 
Moção Nº 051/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel 
do Povo). 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor Francisco Luremberg Teles 
dos Santos (Beguinha), em decorrência do seu aniversário ocorrido no dia 02 

de maio de 2022. 

 
 

VI. ENCERRAMENTO 
 

 Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”. 


